

«Большой
белгородского
приграничья»

• стр. 2



«В любви
к Богу и людям
растут»

• стр. 6-7



«Отличник
архивного
дела СССР»

• стр. 11



ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1 ноября 1931 года

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2021

Вячеслав Гладков:
«Родные люди» – эти слова согреты
теплотой и заботой мам и пап,
дедушек и бабушек, братьев и сестёр,
сыновей и дочерей. От них всегда
светлее на душе, в них – наша надёжная
защита от всех невзгод, наши успехи и
наша безусловная любовь»

№20 (12114)
16 мая 2024 г.

Цена свободная
12+

• стр. 3



Мы память о Победе сохраним!

9 Мая жители Вейделевского района отметили 79 годовщину Великой Победы.

Сегодняшняя оперативная обстановка в регионе сменяла форматы и масштабы главного праздника нашей страны. Массовые гуляния пока пришлось отложить, масштабные патриотические акции перешли в онлайн-формат или же проходили камерно по соображениям безопасности. Впрочем, стойкость и силу духа местных жителей такими обстоятельствами не сломить – как и в прежние годы, праздник «со слезами на глазах» объединил всех.

Уже не первый год День Победы для многих российских семей становится не только праздником памяти и гордости за подвиг советского народа в грозные годы Великой Отечественной войны, но и праздником надежды, на то, что нынешние герои и защитники Отчизны скоро вернутся домой живыми и с Победой.

9 Мая – очень важная дата для каждого жителя нашей страны, это дань исторической памяти и справедливости, дань глубокого уважения и бесконечной благодарности славным защитникам нашей Родины, отстоявшим свободу и независимость в грозные военные годы, труженикам тыла, детям войны, которые «приближали этот день, как могли». Во все времена историческая память объ-

единяет нас и делает непобедимыми в любых испытаниях. Завоёванная нашими дедами и прадедами Великая Победа и сегодня вдохновляет наших защитников на боевые подвиги, помогая преодолевать любые трудности и испытания.

В этом году по объективным причинам жители Вейделевского района, к сожалению, опять не смогли в день Великой Победы пройти в колоннах Бессмертного полка. Эта акция перешла в онлайн-формат, дети приносили портреты своих родных, участников Великой Отечественной войны, в школу и рассказывали об их подвигах и в классах, и в социальных сетях. Портреты Героев «смотрели» на победный май из окон домов, квартир, образовательных и других организаций и учреждений. Работники учреждений культуры муниципалитета подготовили и представили местным зрителям тематические концертные программы.

Жители района по традиции навели порядок к этому священному празднику на улицах населённых пунктов и у своих домов, многие здания и дома украшали развевающимися флагами. Преобразились памятники, братские могилы и воинские захоронения.

Наши земляки стали участниками патриотических акций «Георгиевская ленточка», «Окна Победы», «Красная гвоздика», «Стена Победы» и других. В соцсетях многие изменили главное фото профиля

на пожелтевшие от времени, но дорогие сердцу снимки родных – участников Великой Отечественной войны.

Представители администраций района и сельских поселений, общественных организаций поздравили с праздником Великой Победы членов семей погибших военнослужащих, вдов умерших участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, детей войны, ветеранов боевых действий, участников специальной военной операции.

В День Победы поздравления на дому принимали четыре участника Великой Отечественной войны – Василий Константинович Вернигора, Василий Прокофьевич Клименко, Пётр Егорович Кравцов из Вейделевки, Александр Григорьевич Самойленко из хутора Попов.

А 9 Мая по зову сердца жители района шли с живыми цветами, венками и гирляндами к мемориалу Скорбящей Матери, к братским могилам и памятникам воинам, ценой своих жизней защитившим Родину в грозные годы Великой Отечественной войны, проливающим кровь за родную землю, отдавшим жизнь за наше светлое будущее. В возложении цветов приняли участие администрации района, посёлка, сельских поселений, депутаты, представители трудовых коллективов, общественных организаций, жители нашего района – все, кому дорога священная Память о Великой Победе.

Подписка на газету
«Пламя» по отделениям
почтовой связи
на 15 мая

Дегтярное	40	27	148
Малакеево	72	58	124
Кубраки	60	60	100
Вейделевка	393	424	93
Ровны	18	21	86
Ромахово	23	27	85
Солонцы	32	40	80
Белый Плёт	18	23	78
Закутское	53	68	78
Большие Липяги	37	49	76
Колесники	25	33	76
Клименки	59	79	75
Николаевка	86	114	75
Зенино	38	53	72
Белый Колодезь	51	91	56
Викторополь	27	68	40
Долгое	58	160	36
Олейники	0	5	0
Подписка организаций (безналичный расчёт)	46	52	88
По району:	1136	1452	78

Колонки цифр обозначают: 1 – выписано на 2 полугодие 2024 года (экз.); 2 – выписано на 2 полугодие 2023 года (экз.); 3 – соотношение хода подписки на указанную дату в 2024 году и в 2023 (в%).

цифра номера

Более
4,6 млрд.

рублей ежегодно выделяется из регионального бюджета на поддержку семей с детьми в Белгородской области

прогноз погоды

Пятница, 17 мая
☀️ +18°C ☁️ +8°C., 3.6 мм рт. ст.
Суббота, 18 мая
☀️ +18°C ☁️ +9°C., 4.4 мм рт. ст.
Воскресенье, 19 мая
☀️ +18°C ☁️ +8°C., 3.3 мм рт. ст.
Понедельник, 20 мая
☀️ +21°C ☁️ +11°C., Ю.-В. 3 мм рт. ст.
Вторник, 21 мая
☀️ +22°C ☁️ +13°C., Ю.-З. 3 мм рт. ст.
Среда, 22 мая
☀️ +22°C ☁️ +11°C., С.-З. 4 мм рт. ст.
Четверг, 23 мая
☀️ +17°C ☁️ +8°C., С.-В. 5 мм рт. ст.

Пламя 31 plama31.ru
ok.ru/plama31
vk.com/plama31
t.me/plama31

